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Škola přijala pomoc od Správy informačních technologií města Plzně, která nabízela školení 

v oblasti on-line dovedností. 

Výrazně pozitivní spolupráce školy se zřizovatelem, který zajistil technickou podporu pro on-

line výuku odborníkem z řad zaměstnanců obce. 

Jak bylo uvedeno výše, v některých případech nemají žáci doma digitální techniku nebo on-

line připojení k internetu. I v těchto případech tak často pomáhali zřizovatelé. Do podpory 

vzdělávání se v obcích zapojili také další partneři, jako např. dobrovolní hasiči, prodejny, kde 

bylo možné nechat materiály pro žáky a jejich rodiče, nebo místní podnikatelé. 

Ve spolupráci se zřizovatelem škola zajistila jedné sociálně velmi slabé rodině přístup 

k internetu zdarma. 

Spolupráce se zřizovatelem, který žákům, kteří nemají takovou možnost, tiskne vzdělávací 

materiály. 

Žákovi s třetím stupněm podpůrného opatření byl zapůjčen školní notebook. Konektivitu 

zajistila obec. 

Materiály rozváží pověřený pracovník zřizovatele. 

Za přispění zřizovatele byly zakoupeny licence MS Office 365 pro všechny žáky i učitele. 

V době krize se kvalita komunikace mezi školou, rodiči a samozřejmě také zřizovatelem 

ukazuje ještě více než jindy. Na význam komunikace poukazuje Česká školní inspekce ve svých 

výstupech dlouhodobě, s tím, že např. za 40 % stížností stojí právě nedostatky v oblasti 

komunikace.  

12 Krajská specifika 

V mnoha zjištěních se ukázaly výrazné rozdíly mezi jednotlivými kraji. Jejich příčinou je 

jednak odlišné složení sítě škol, a jednak odlišná podpora školám či rozdíly v možnostech 

dalšího vzdělávání učitelů (konkrétně ve vazbě na digitální kompetence). V neposlední řadě 

pak jde také o určité rozdíly ve způsobech výuky a v přístupu k žákům a jejich rodičům. 

Uvedená zjištění nemusí mít vždy elementární regionální souvislosti, ale cílená regionální 

podpora může napomoct část negativních specifik minimalizovat. 

Odlišnosti v krajích se týkají tří základních oblastí, které jsou určující pro kvalitní zajištění 

vzdělávání na dálku. Prvním je dostupnost digitálních technologií, druhým jsou charakteristické 

znaky možné kvalitní výuky na dálku a třetím je kvalita pedagogického řízení školy. 


